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Tisztelt Illés Tibor! 

A Heves Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 

Főosztály Környezetvédelmi Osztályára (a továbbiakban: Környezetvédelmi Hatóság)  

2025. november 7-én érkezett levelére válaszolva az alábbi tájékoztatást adom: 

 

A Robert Bosch Automotive Steering Kft. villamosenergia fogyasztásának csökkentését –  

a Maklár, 074/7 hrsz.-on egy 3,2 MVA névleges teljesítőképességű - napelemes kiserőmű 

létesítésével kívánja megvalósítani. A napelemes kiserőmű nem táplál vissza a közcélú hálózatra. Az 

érintett telek Maklár, külterület 074/7 hrsz. területe, illetve a tervezett területfoglalás: 55 003 m
2
, 

művelési ág szerinti besorolása szántó. 

A tervezett naperőműben energiát 4864 db 385 Wp, 4406 db 455 Wp teljesítményű napelem panel 

termeli majd. A panel csoportok 10 db, egyenként 320 kVA-es teljesítményű inverterhez csatlakoznak, 

melyek a termelt egyenfeszültségű energiát a hálózattal szinkronban lévő váltakozó feszültséggé 

alakítják. Az inverterek az erőmű területén található 2 db 2 MVA-es teljesítményű betonházas 

transzformátor állomásokba csatlakoznak. A két transzformátor felfűzésre kerül és így csatlakoznak 

be a 1106 hrsz.-on található meglévő Bosch KÖF fogadó cellájába.  

Az erőmű körül vagyonvédelmi kerítés létesül, amely nyomvonala telekhatártól 0,5 m-re, az ingatlan 

belseje fele lesz kialakítva. Az erőmű biztonsági övezete más ingatlanokat nem érint. 

A napelemek földre telepített, kelet nyugati forgatós gyártmányként beszerezhető tartószerkezetre 

kerülnek felszerelésre, 2 soros függőleges (álló) kiosztásban. 

A környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 

314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (továbbiakban: Khvr.) alapján, a Környezetvédelmi Hatóság 

előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett, amennyiben: 

- a létesítmény a Khvr. 3. számú melléklet 128. pontjába [Egyéb, az 1-127/A. pontba nem tartozó 

építmény vagy építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen a) 2 ha 

területfoglalástól], illetve 
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- a tanszformátor állomás a Khvr. 3. számú melléklet 127/A. pontjába [Transzformátor-alállomás 

védett természeti területen, Natura 2000 területen] besorolható. 

A csatolt dokumentációban foglaltak alapján megállapítható, hogy a tervezett beruházással érintett 

Maklár, külterület 074/7 hrsz.-ú, 55,003 ha területű ingatlan művelési ág szerinti besorolását tekintve 

jelenleg szántó terület. A létesítmény területfoglalása meghaladja ugyan a 2 hektárt, azonban a 

beruházási terület jelenleg nem beépítésre szánt, ezért a tervezett tevékenység nem sorolható a Khvr. 

3. számú melléklet 128. pontja hatálya alá.  

A beruházás nem érint NATURA 2000 területet, az Országos Ökológiai Hálózatnak nem része, ezért a 

transzformátor állomás a Khvr. 3. számú melléklet 127/A. pontja hatálya alá nem tartozik.  

A fentiekre tekintettel a benyújtott dokumentációban foglaltak alapján az előzetes vizsgálat 

lefolytatásának jogszabályi feltétele nem áll fenn. 

Felhívom a figyelmet, hogy amennyiben Maklár Község Településrendezési Eszközeinek 

módosítása történik, és az érintett ingatlan besorolása „szántó” besorolásról „beépítésre szánt terület” 

besorolásra változik, a Khvr. 3. számú melléklet 128. pontja alapján előzetes vizsgálati eljárás 

lefolytatása válik szükségessé. 

Az eljárást a Környezetvédelmi Hatóságnál kell kezdeményezni, a Khvr. 4. számú mellékletében 

támasztott tartalmi követelményeknek megfelelően elkészített dokumentáció benyújtásával 

egyidejűleg. A dokumentációhoz csatolni kell az eljárás igazgatási szolgáltatási díjának befizetését 

igazoló banki bizonylat másolatát is. 

Az igazgatási szolgáltatási díj a környezetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól 

szóló 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet [a továbbiakban: 14/2025. (VI. 19.) EM rendelet] 1. mellékletének 

8. pontja alapján 337 500,- Ft, azaz háromszázharminchétezer-ötszáz forint, melyet a Heves 

Vármegyei Kormányhivatal Magyar Államkincstárnál vezetett 10035003-00299619-00000000 számú 

előirányzat-felhasználási keretszámlájára átutalással kell megfizetni. 

A Környezetvédelmi Hatóság az előzetes vizsgálati eljárásban dönt arról, hogy a létesítés illetve 

üzemeltetés során várhatók-e olyan jelentős környezeti hatások, amelyek környezeti hatásvizsgálati 

eljárás lefolytatását, illetve környezetvédelmi engedély szükségességét indokolnák. 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét. 

Az Alkotmánybíróság és a Kúria joggyakorlatára is figyelemmel a tájékoztató nem tekinthető jogi 

iránymutatásnak, így az jogi kötőerővel nem bír. Mindezek alapján a tájékoztatóban foglaltak nem 

használhatóak fel peres vagy közigazgatási hatósági eljárás során sem állásfoglalásként, sem 

jogértelmezésként, sem pedig szakvéleményként. 

A kiadmányozási jog a fővárosi és vármegyei kormányhivatalok szervezeti és működési 

szabályzatáról szóló KTM utasítás Mellékletének, valamint a kormányhivatal kiadmányozási és 

helyettesítési rendjéről szóló utasítás rendelkezésein alapul. 

Kelt Egerben, az elektronikus tanúsítvány szerint.  

Ignácz Balázs, a Heves Vármegyei Kormányhivatalt vezető főispán nevében és megbízásából: 

 dr. Koncz Judit 

  osztályvezető 

 

Kapják: 

1. Illés Tibor – Ügyfélkapu 
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